



ÖZGÜR ÖZEL'DEN BURDUR TURU

(Çavdır, Yeşilova, Bucak ve Burdur merkez)



"HEP BERABER İKTİDARA YÜRÜYECEĞİZ"

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Burdur programı kapsamında Çavdır, Yeşilova, Burdur Merkez ve Bucak'ta vatandaşlarla buluşarak önemli mesajlar verdi.

Gittiği her noktada yoğun ilgiyle karşılanan Özel, ekonomiden tarıma, emeklilerden kadınlara kadar birçok konuda değerlendirmelerde bulundu. Çavdır'da kahvehanede vatandaşlara seslenen Özel, çiftçilere yönelik destek projelerini anlatırken,

Yeşilova'da Salda Gölü'nün korunmasına gösterilen hassasiyet nedeniyle ilçe halkına teşekkür etti. Burdur merkezde ise kalabalık nedeniyle planlanan esnaf ziyaretini gerçekleştiremeyen Özel, vatandaşlara hitap ederek CHP'nin iktidar yürüyüşünü sürdüreceğini ve erken seçim çağrısını yineledi.

Programının devamında Burdur Belediyesi tesislerinde işçilerle bir araya gelen Özel, asgari ücret, emekli maaşları ve

çalışanların alım gücüne ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Son olarak Bucak Belediyesi Zeynep Tezyal Kadın Sosyal Tesisi'nde kadınlarla buluşan CHP lideri, ev hanımlarına emeklilik hakkı ve tarım sektöründe çalışan kadınlara yönelik sosyal güvence projelerini anlattı.

Kadınların toplumsal yaşamda daha güçlü yer almasının önemine vurgu yapan Özel, ziyaretlerini birlik, değişim ve iktidar hedefi mesajlarıyla tamamladı. 3'TE

AĞLASUN'DA GÜL HASADI ŞÖLENE DÖNÜŞTÜ



GÜL HASADINDA BULUŞTU

Ağlasun'da düzenlenen geleneksel gül hasadı programında Vali Tülay Baydar Bilgihan ve ünlü sanatçı Safiye Soyman, üreticilerle birlikte gül topladı. Burdur'un aromatik değeri olan gülün üretim serüveni ve bölge ekonomisine katkısı yerinde tanıtıldı.

Burdur'un gül kokulu ilçesi Ağlasun, bu yıl da geleneksel gül hasadının en renkli anlarına ev sahipliği yaptı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan'ın katılımıyla gerçekleştirilen hasat programında, bölgenin ekonomik ve kültürel değerleri arasında önemli bir yere sahip olan gül üretimi yerinde incelenirken, ünlü sanatçı Safiye Soyman'ın da etkinliğe katılması organizasyona ayrı bir renk kattı. Sabahın ilk ışıklarıyla başlayan hasatta üreticilerle birlikte gül toplayan katılımcılar, Burdur'un aromatik bitki zenginliğini ve köklü koku kültürünü yakından tanıma fırsatı buldu. 4'DE

KÖYDEN ÜNİVERSİTEYE UZANAN BAŞARI HİKAYESİ



KÖYLÜLER DE KEP ATTI!

MAKÜ'DE UNUTULMAYAN MEZUNİYET

25 köyden gelen kursiyerler, Köy Üniversitesi Projesi kapsamında eğitimlerini tamamlayarak genç üniversitelilerle birlikte mezuniyet sevinci yaşadı. 4'DE

BURDUR'DA YAZ COŞKUSU HALK PLAJI'NA SIĞMADI



BURDUR'DA 10 MİLYON LİRALIK

ASFALT YATIRIMI!

5'TE

OKUMANIN YAŞI YOK!

BURDUR'DA BİR AİLEDEN İLHAM VEREN SINAV HİKAYESİ



Anne, baba ve iki kızı üniversite sınavına birlikte girdi! 2'DE



15 YIL SONRA AYNI KURUMDA EN ÜST GÖREVE ATANDI 6'DA



BURDUR'DAN BÜYÜK BAŞARI! BURDUR'UN GURURU OLDULAR! 4'DE



Tâceddin Dergâhı**Taceddin AKBAŞ**

taceddinakbas@gmail.com

**TOKİ, KONUT KURALARINDA HAC KURA YÖNTEMİNİ UYGULAMALI!**

Yakın akraba ve dostlarımla hatırlayacakları ve benim de arada bir dile getirdiğim gibi; Toplu Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı, her nedense ben kendim, 3 oğlum ve 2 torunum olmak üzere bu güne kadar hiç birimizi 'EV'lendirmedim-ev sahibi yapmadım maalesef! Yani, defalarca kendim, 3 oğlum ve 2 torunum olmak üzere biz 6 kişi sosyal bir konuta sahip olabilmek için TOKİ'nin tüm sosyal konutlarına kayıt olduğumuz ve şartlarını yerine getirdiğimiz halde idare 'bu güne kadar' bizim hiç birimizi konut sahibi olacak kişiler kategorisine dâhil etmedi maalesef.

Demem o ki; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'na bağlı ve devlet destekli bir kamu kuruluşu olan, 1984 yılından beri de 'dar ve orta gelirli ve kendilerine ait bir evleri olmayan vatandaşları' kira öder gibi konut-ev sahibi yapmak için büyük emek harcayan-çaba sarf eden ve ciddi fedakârlıklarda bulunan Toplu Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı, bu güne kadar 'bizim çekirdek aileden' birimizi olsun konut sahibi olma bahtiyarlığına erdirmemi ki; TOKİ'nin bizi 'ev'lendirmemesi ya da kura da sıranın bir türlü bize gelmemesi nedeniyle 'bir vatandaş ve aynı zamanda yıllarında bir gazetecisi olarak' bizim durumumuzda olan birçok kişi ve aileden yakınma alıyor ki, torpillerin döndüğü yolunda söylentiler bile duyuyorum...

KURALAR DA KATSAYI SİSTEMİ UYGULANMALI

İlgilenenlerin bilecekleri gibi, Diyanet İşleri Başkanlığı, hac müracaatlarının artması, yani başvuruların yoğunlaşması üzerine, yerinde bir yöntem olan 'katsayı hesabı' sistemini geliştirmiş ve buna göre hac adaylarının bekleme süreleri ne kadar uzun ise, kura da kendilerine sırası gelme ihtimallerini de o oranda artırmış!

Bir müddettir yapılan bahsime konu uygulamayı yapan Başkanlık, hacca gitmek-hacı olabilmek için gerekli şartları yerine getiren ve süresi içinde müracaat eden hacı adayları için katsayı hesabı yapıyor! Yani bir hacı adayının kayıt olduğu yıl sayısının kendisi ile çarpımı yapılıyor. Meselâ 5 yıl için 5 çarpı 5 eşittir 25 şekline formüle ediliyor, dolayısıyla da kayıtlarını önce yaptırılan hacca gidebilme ihtimallerini daha yüksek hâle getiriyor.

Konuyu daha da açmak gerekirse, sayılar dijital ortam da ve Suudi Arabistan tarafından Türkiye'ye verilen resmî hac kontenjanlarına göre belirleniyor... Ardından da aileler veya akrabalar kura için birlikte (aynı katsayı grubunda) başvuru yapabiliyor ve bu gruptaki kişilerin katsayıları toplanarak ve gruptaki kişi sayısına bölünerek ortak bir kura katsayısı belirleniyor ve kuralar noter huzurunda çekiliyor..! Böyle yapıldığı için de müracaatları eski olan hacı adaylarının hacca gitme ihtimalleri, yeni kayıp yaptırılanlara oranla daha yüksek hâle geliyor- getiriliyor... Ve bence bu uygulama, yeni bir formül bulunmadıkça veya Suudi Arabistan yetkilileri ülkemize ayırdıkları kontenjanı 'sınırsız' hâle getirmedikçe, en azından artırmadıkça, sistem en yerinde bir sistemdir-uygulamadır!

Ve okurlarım arasından sihirli bir formül bulan kişiler çıkar ve bunu da bana bildirirlerse bunu hem bundan sonraki yazım da belirtir hem de kendilerine dua ve teşekkür ederim...

**DEMOKRASİLERDE ÇARELER TÜKENMEZ!
YETER Kİ ÇARE ARAYANLAR TÜKENMESİN
HER ARAYAN BULAMAZ, AMA BULANLAR
ARAYANLARDIR! HZ. BÂYAZİD-İ BESTÂMÎ)
(GÖZLERİMİ KAPAR VAZİFEMİ YAPARIM!)**

Sözüm okurlarımdan dışarı, ama bizde bazı görevliler, 1960'ların sonuna kadar Türkiye'nin yaşadığı siyâsi ve toplumsal değişimleri oldukça saf, iyi niyetli ve sorgulamayan bir karakterin

ironisine uygun hareket ediyor ve 'biz gözlerimizi kapar görevlerimizi yaparız, gerisine karışmayız' diyorlar. Dolayısıyla da vebal altına veya kul hakkına giriyorlar!

İKİ GÜNÜ EŞİT GİDEN ZİYANDADIR!

Bu ara başlık bana değil, Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav)'e ait!

Ben mücrim de teknolojinin baş döndürücü bir şekilde geliştiği ve ulaşım araçlarının birbirini kıyasıya solladığı bir devir de yetkili makamlar da oturan makam ve mevki, etki ve yetki sahipleri; oturdıkları koltuklardan ve temsil ettikleri makamlarından aldıkları güçlerine ekstradan ve müspet katkı sağlamaları ve temsil ettikleri kurum ve kuruluşları maddî mânevî güç katmaları gerekir!

Her neyse; bu kadar uzun girizgâhtan sonra şimdi de asıl konuma dönüyor, konuyla ilgili talebimi genelde Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile Toplu Konut İdaresi Başkanlığı yetkililerine, özelden de İlimiz Milletvekillerine iletmek istiyorum. Yani, TOKİ'nin ihtiyaç sahibi vatandaşları konut sahibi yapabilmek için gerçekleştirdiği kura çekim yöntemini hacı adaylarını belirleme uygulamasına benzer bir yöntem geliştirmesini; yani katsayı uygulaması başlatmasını, dolayısıyla da sosyal bir konuta ihtiyacı olduğu için TOKİ'ye çok önce kayıt yaptıran vatandaşların konut sahibi olabilmeye ihtimallerini yükseltmesini diliyorum, herkese saygılar sunuyorum.

HİÇBİR BAŞARIMI RASTLANTIYA BORÇLU DEĞİLİM, BULUŞLARIM DA RASLANTININ DEĞİL, ÇALIŞMALARIMIN SONUCUDUR!

Thomas Edison

**İNSAN YÜRÜMEYE ÖYKÜNÜRKEN
BACAKLARINA HİÇ BENZEMEYEN
TEKERLEĞİ BULDU!**

Apollinaire Guillaume

**DÜNYA BÜTÜN İLERİ HAREKETLERİ
HUZURSUZ KİMSELERE BORÇLUDUR!**

Nathaniel Hawthorne

OKUMANIN YAŞI YOK! BURDUR'DA BİR AİLEDEN İLHAM VEREN SINAV HİKAYESİ**Anne, baba ve iki kızı üniversite sınavına birlikte girdi!**

Burdur'da anne, baba ve iki çocukları, üniversite sınavına birlikte hazırlanmalarının ardından sınav heyecanı yaşadı. Yıllardır kurdukları hayalin peşinden giden aile, okumanın yaşının olmadığını göstererek çevrelere örnek oluyor.

Burdur'da yaşayan Dağıstan Yılmaz (47), eşi Ayşe Yılmaz (37) ve kızları Mizgin Yılmaz (17) ile Eylül Rana Yılmaz (19) aynı dönemde üniversite sınavına hazırlandı. Geçtiğimiz hafta sonu gerçekleştirilen Yükseköğretim Kurumları Sınavı'nın (YSK) Temel Yeterlik Testi oturumuna giren aile, sınava girecekleri binaya geldi. Sınav öncesi birbirlerine başarılar dileyen aile, hayalini kurdukları sınav için ter dökmeye başladı.

"Ailemle birlikte üniversite sınavına girmek çok güzel bir duygu"

Dağıstan Yılmaz, okumaya hevesli olduğunu belirterek, "Çocuklarımla birlikte hayalim vardı. Çocuklarımla birlikte üniversite sınavına girmek istiyordum. Bu hayali-



mi de gerçekleştiriyorum, bunun peşinde gidiyorum. Hem kendi inşaat işlerimi yürüttüm hem de okulumu yürüttüm. Okumanın yaşının olmadığını herkese ispat etmek gerektiğini düşündüm. Ailemle birlikte üniversite sınavına girmek, okumak çok güzel bir duygu aslında. İnşallah herkese de örnek olur. Çocuklarımla birlikte biraz geride kalıyoruz ama azimli bir şekilde

başarmaya çalışıyoruz. Soruları beraber çözüyoruz, birlikte çalışıyoruz" dedi.

"Benim tek hayalim ileride kızlarımla beraber sınava girmektir"

Anne Ayşe Yılmaz ise çocukları ile birlikte bu anı yaşadıkları için çok mutlu olduklarını ifade ederek, "Çocuklarımla gurur verici bir anı yaşıyoruz. Duygularımı

tarif edecek bir cümle bulamıyorum. Gururluyuz, başka da bir şey diyemiyorum. Bu duyguyu yaşamak her anne babaya nasip olmaz bence. Bence okumakta hiçbir yaşın önemi yok. Benim tek hayalim ileride kızlarımla beraber sınava girmektir. Bunu başarmanın gururunu yaşıyoruz" şeklinde konuştu.

"Şimdi inşallah hep beraber kep atacağız"

Ailesi ile birlikte sınava gireceği için heyecanlı olduğunu söyleyen Mizgin Yılmaz, "Çok mutluyum aslında, biraz da tedirginim. Ailemle hepimiz beraberiz ve sınıflarımız yan yana. Sınava hazırlık sürecim biraz sıkıntılıydı. Antrenmanlarım ile derslerim çakışıyordu. Bu durumu bir şekilde hallettim. Ailem hep destekçim oldu, yanımda oldular. Annem ve babamın da sınava gireceğini ilk duyduğumda şaşırıldım. Benim ailemle beraber mezun olmak gibi bir düşüncem asla yoktu. Şimdi inşallah hep beraber kep atacağız" diye konuştu.

■ HABER MERKEZİ



Burdur'da Yükseköğretim Kurumları Sınavı'nın (YSK) ikinci oturumu Alan Yeterlilik Testi'ne (AYT) gitmek üzere yola çıkan bir aday, aracının arızalanması üzerine polis ekiplerinin zamanında müdahalesiyle sınava yetiştirildi.

Edinilen bilgilere göre, geçtiğimiz hafta sonu sınava gitmek için yola çıkan adayın bulunduğu araç Burdur'da arızalandı. Durumu fark eden sürücü yardım talebinde

bulunurken, ihbar üzerine harekete geçen polis ekipleri adayı ekip aracına aldı.

Polis eskortu eşliğinde sınavın yapılacağı okula ulaştırılan aday, AYT'ye zamanında giriş yapabildi. Sınava yetişmenin sevincini yaşayan aday, kendisine yardımcı olan polis ekiplerine teşekkür etti.

Polis ekiplerinin hızlı müdahalesi sayesinde aday, önemli sınavına geç kalmadan katılma fırsatı bulurken, yaşanan olay çevrede takdir topladı.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada şu ifadelerle yer verildi;

"Sınava gitmek üzere yola çıkan bir aday, aracının yolda arızalanması nedeniyle geç kalma tehlikesi yaşadı. Durumu fark eden ekiplerimiz, zamanla yarışan adaya yardımcı olmak için harekete geçti. Ekip aracına alınan aday, polis eskortu eşliğinde sınav merkezi- ne ulaştırıldı. Polis ekiplerimizin hızlı müdahalesi sayesinde sınava zamanında yetişen aday, kendisine destek olan görevlilerimize teşekkür etti. Vatandaşlarımızın her anında olduğu gibi bugün de yanlarında olmaya devam ediyoruz."

■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

23 Haziran 2026 Salı - Sayı: 21833

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCELSahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCELİDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

ÖZGÜR ÖZEL'DEN BURDUR TURU

(Çavdır, Yeşilova, Bucak ve Burdur merkez)

"HEP BERABER İKTİDARA YÜRÜYECEĞİZ"



CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Burdur programı kapsamında Çavdır, Yeşilova, Burdur Merkez ve Bucak'ta vatandaşlarla buluştu. Gittiği her noktada yoğun ilgiyle karşılanan Özel, kahvehanelerden meydanlara, işçi yemeklerinden kadın buluşmalarına kadar farklı kesimlerle bir araya gelerek hem ülke gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu hem de CHP'nin iktidar hedeflerini anlattı. Ekonomiden tarıma, emekli maaşlarından kadın haklarına kadar birçok konuda mesaj veren Özel, "Hep beraber iktidara yürüyeceğiz" diyerek erken seçim ve değişim çağrısını yineledi.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Burdur programı kapsamında Çavdır, Yeşilova, Burdur Merkez ve Bucak'ta vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun ilgiyle karşılanan Özel, yaptığı konuşmalarda erken seçim çağrısını yaparken emekli, işçi, çiftçi ve kadınlara yönelik vaatlerini anlattı.

ÖZGÜR ÖZEL, BURDUR TURUNDA İKTİDAR MESAJI VERDİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, geçtiğimiz Cumartesi günü Burdur programı kapsamında Çavdır, Yeşilova, Burdur Merkez ve Bucak'ta vatandaşlarla buluştu. Gittiği her noktada yoğun ilgiyle karşılanan Özel, ekonomiden tarıma, emeklilerden kadınlara kadar birçok konuda önemli mesajlar verdi. CHP'nin iktidar yürüyüşünün engellenemeyeceğini vurgulayan Özel, ziyaretleri boyunca birlik, değişim ve erken seçim çağrılarını öne çıkardı.

ÇAVDIR'DA SANDALYENİN ÜZERİNDEN SESLENDİ

Denizli programının ardından sürpriz bir şekilde Çavdır'a gelen Özgür Özel, ilçe meydanındaki kahvehanede vatandaşlarla buluştu. Sandalyenin üzerine çıkarak konuşan Özel, CHP'nin iktidar yürüyüşünü engellemek isteyenlere tepki gösterirken,

"Bizi binalardan attılar ama milletin gönlündeyiz" ifadelerini kullandı. Çiftçilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çeken Özel, zirai kredi faizlerinin silinmesi, mazot ve gübre desteklerinin artırılması gerektiğini belirtti.

Çavdır ziyaretinde üreticilere yönelik projelerini anlatan Özel, süt üreticilerinin ve çiftçilerin yaşadığı sorunların çözümü için kapsamlı destek paketleri hazırladıklarını söyledi. Türkiye İttifakı anlayışıyla hareket ettiklerini vurgulayan CHP lideri, tüm vatandaşları ayırım yapmadan kucaklayan bir siyaset anlayışını savunduklarını ifade etti.

YEŞİLOVA'DA SALDA VURGUSU YAPTI

Yeşilova'da vatandaşlarla bir araya gelen Özgür Özel, Salda Gölü'nün korunmasına gösterilen hassasiyet nedeniyle ilçe halkına teşekkür etti. Bir bankın üzerine çıkarak konuşan Özel, CHP'nin değişim hareketinin halkın desteğiyle büyüdüğünü ve bugün Türkiye'nin birinci partisi konumuna geldiğini söyledi.

Konuşmasında iktidarın politikalarını eleştiren Özel, emekli, çiftçi ve üreticilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılarının çözümünün CHP iktidarında mümkün olacağını savundu. "Milletin gönlündeyim" diyen Özel,

Yeşilova'da gördüğü ilgiyi unutmayacağını belirterek Salda'ya sahip çıkan vatandaşlara minnet duyduğunu ifade etti.

BURDUR MERKEZDE İKTİDAR ÇAĞRISI

Burdur merkezde yoğun kalabalık nedeniyle planlanan esnaf ziyaretini gerçekleştiremeyen Özgür Özel, vatandaşlara açık alanda hitap etti. CHP'nin iktidar yürüyüşünün engellenmeye çalışıldığını söyleyen Özel, "Binayla değil, milletle iktidar olunur" diyerek mücadelelerini kararlılıkla sürdüreceklerini ifade etti.

Emekli maaşları, asgari ücret ve çiftçilerin gelir kaybı gibi ekonomik sorunlara değinen Özel, sosyal adalet ve gelir adaleti vurgusu yaptı. Konuşmasının sonunda vatandaşlara seslenen CHP lideri, "Bu millet bu zor günlerden bizimle çıkacaktır. Hep beraber iktidara yürüyeceğiz" sözleriyle destek istedi.

BELEDİYE İŞÇİLERİYLE BİR ARAYA GELDİ

Burdur Belediyesi tesislerinde belediye işçileriyle öğle yemeğinde buluşan Özgür Özel, asgari ücretin yetersiz kaldığını belirterek en az 39 bin lira olması gerektiğini savundu. Emekli maaşlarının ve çalışanların

alım gücünün yıllar içinde ciddi şekilde gerilediğini söyleyen Özel, emekçilerin haklarını koruyacak politikalar uygulayacaklarını ifade etti.

Partilerine yönelik hukuki süreçlere de değinen Özel, CHP'nin iktidar yürüyüşünü durdurmaya yönelik girişimlerle karşı karşıya olduklarını öne sürdü. Buna rağmen mücadeleden vazgeçmeyeceklerini belirten CHP lideri, Türkiye'de emeğin yeniden hak ettiği değeri kazanacağını söyledi.

BUCAK'TA KADINLARLA BULUŞTU

Özgür Özel, Burdur programının son bölümünde Bucak Belediyesi Zeynep Tezyal Kadın Sosyal Tesisi'nde kadınlarla bir araya geldi. Kadınların toplumdaki dönüştürücü gücüne dikkat çeken Özel, Cumhuriyet'in ikinci yüzyılında yeni bir kadın devrimi gerçekleştirmeyi hedeflediklerini ifade etti.

Ev hanımlarına emeklilik hakkı ve tarım sektöründe çalışan kadınların sigorta primlerinin devlet tarafından karşılanması yönündeki projelerini anlatan Özel, kadınların sosyal ve ekonomik hayatta daha güçlü yer almasının öncelikleri arasında olduğunu söyledi. Ziyaret sonunda Bucak Belediye Başkanı Hülya Gümüş de Özel'e desteklerinden dolayı teşekkür etti.



Burdur'un gül kokulu ilçesi Ağlasun, bu yıl da geleneksel gül hasadının en renkli anlarına ev sahipliği yaptı. Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan'ın katılımıyla gerçekleştirilen hasat programında, bölgenin ekonomik ve kültürel değerleri arasında önemli bir yere sahip olan gül üretimi yerinde incelenirken, ünlü sanatçı Safiye Soyman'ın da etkinliğe katılması organizasyona ayrı bir renk kattı. Sabahın ilk ışıklarıyla başlayan hasatta üreticilerle birlikte gül toplayan katılımcılar, Burdur'un aromatik bitki zenginliğini ve köklü koku kültürünü yakından tanıma fırsatı buldu.



Vali Tülay Baydar Bilgihan ve beraberindeki heyet, kentnin önemli tarımsal ve aromatik değerlerinden biri olan gül üretimini yerinde incelemek amacıyla Ağlasun ilçesinde düzenlenen geleneksel gül hasadı programına katıldı. Renkli görüntülerin sahne olduğu etkinliğe, ünlü sanatçı Safiye Soyman da katılarak destek verdi.

Ağlasun ilçesindeki gül bahçelerinde gerçekleştirilen programda, Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan ve katılımcılar, sabahın erken saatlerinde işçilerle birlikte gül hasadı yaptı.

Burdur'un Aromatik Değeri Yerinde Tanıtıldı
Etkinlik kapsamında Vali Bilgihan ve beraberindeki heyet, Burdur'un en önemli tıbbi ve aromatik bitki zenginlikleri arasında yer alan gülün üretim serüveni ile geleneksel hasat aşama-

ları hakkında üreticilerden ve uzmanlardan detaylı bilgi aldı. Bölgenin köklü koku kültürü, gül yağı üretimi ve hasat geleneğinin ulusal düzeyde tanıtılmasının hedeflendiği organizasyonda, Ağlasun gülünün bölge ekonomisine sunduğu katkılar vurgulandı.

Safiye Soyman Gül Bahçelerini Renklendirdi

Gül hasadı programının sürpriz konuyu ise ünlü ses sanatçısı Safiye Soyman oldu. Gül bahçesinde katılımcılar ve tarım işçileriyle bir araya gelen Soyman, hem gül topladı hem de bölgenin kültürel ve tarımsal değerlerinin tanıtılmasına katkıda bulundu.

Vali Bilgihan, Burdur'un her bir ilçesinin kendine has üretim potansiyeli bulunduğunu belirterek, Ağlasun'da sürdürülen gül yetiştiriciliğinin ve koku kültürünün desteklenmeye devam edeceğini ifade etti. ■ YENİ GÜN MEDYA



KÖYDEN ÜNİVERSİTEYE UZANAN BAŞARI HİKAYESİ



KÖYLÜLER DE KEP ATTI! MAKÜ'DE UNUTULMAYAN MEZUNİYET

MAKÜ mezuniyet töreninde bu yıl hiç alışılmadık, yüreklere dokunan anlar yaşandı. Köy sakinlerinin cübbe giyip kep attığı o anların detayları haberimizde...

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), 2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni'nde tarihi günlerinden birini yaşadı. Gençlerin mezuniyet gururuna, bu kez Burdur'un köylerinden gelen bambaşka bir heyecan ortak oldu. MAKÜ'nün kırsalda eğitim ve yaşam boyu öğrenmeyi desteklemek amacıyla Mart 2025'te başlattığı örnek "Köy Üniversitesi Projesi" ilk mezunlarını verdi. 25 farklı köyden gelecek eğitimlerini başarıyla tamamlayan köy sakinleri, genç üniversitelilerle yan yana omuz omuza cübbe giydi.

Stadyumda Alkış Tufanı: Gençlerle Birlikte Kep Attılar

Törende, Tazelenme Üniversitesi öğrencilerinin de eşlik ettiği Köy Üniversitesi mezunları, kortej yürüyüşüne katılarak protokolü ve tribünleri selamladı. Yaşları ve hayat

tecrübeleriyle törene apayrı bir renk katan köy sakinlerinin heyecanı gözlerinden okunuyordu. Dönem sonu düdüğüyle birlikte gençlerle aynı anda keplerini havaya fırlatan katılımcılar, MAKÜ stadyumunda unutulmaz görüntülere sahne oldu. Tribünleri dolduran binlerce Burdurlu, bu anlamlı manzarayı uzun süre ayakta alkışladı.

Köyde Dev Kadro: Binlerce Kişiye Ulaşıldı

Üniversitede üretilen teorik bilgiyi doğrudan toprağın ve üretimin kalbine, yani köylere taşımaya hedefleyen dev projede adeta rekor kırıldı. Proje kapsamında görev alan 26 fedakar akademisyen, bugüne kadar tam 2 bin 871 köy sakinini bilgilendirdi. Düzenlenen 13 büyük etkinlik ve 43 farklı eğitim faaliyetiyle köylerde adeta yeni bir sosyal öğrenme akımı başladı. Hem üniversite-toplum bağı güçlendiren hem de kırsal kalkınmaya omuz veren Köy Üniversitesi, Burdur'un göğsünü kabartan bir başarı hikayesi olarak şimdiden hafızalara kazandı.

■ MAKÜ BASIN



Zonguldak'ta düzenlenen Gençler Türkiye Kuruş Şampiyonası'na katılan Burdur Belediyespor Kulübü sporcuları, turnuvayı 2 altın, 1 gümüş ve 2 bronz olmak üzere toplam 5 madalya ile tamamlayarak büyük bir başarıya imza attı.

12-14 Haziran 2026 tarihleri arasında Zonguldak ev sahipliğinde gerçekleştirilen şampiyonada, Burdurlu judo ve kuruş sporcuları minderde zorlu rakiplerine karşı üstün bir performans sergiledi.

2 Türkiye Şampiyonluğu, 1 İkincilik, 2 Üçüncülük

Turnuvada dereceye giren ve kürsüye çıkan Burdur Belediyespor Kulübü sporcuları ile sıkletleri şu şekilde açıklandı:

Bedia Su Bolat: 48 kiloda tüm rakiplerini yenerek Türkiye Şampiyonu (Altın Madalya) oldu.

İbrahim Atmaca: 60 kiloda başarılı bir grafik çizerek Türkiye Şampiyonu (Altın Madalya) unvanını elde etti.

Efsa Ceylin Göl: +70 kiloda finale

yükselerek Türkiye İkincisi (Gümüş Madalya) olmayı başardı.

Sudenur Özdi: 57 kiloda kürsüye çıkarak Türkiye Üçüncülüğü (Bronz Madalya) elde etti.

Deniz Durusan: 55 kiloda rakiplerini geride bırakarak Türkiye Üçüncülüğü (Bronz Madalya) kazandı.

Başkan Ali Say'dan Antrenör ve Sporculara Tebrik

Elde edilen tarihi başarının ardından kulüp adına yazılı bir kutlama mesajı yayımlayan Burdur Belediyespor Kulübü Başkanı Ali Say, şu ifadeleri kullandı:

"Turnuvada aslanlar gibi mücadele eden sporcularımız 2 altın, 1 gümüş ve 2 bronz madalya ile turnuvayı tamamlayarak göğsümüzü kabarttı. Kentimizi ve kulübümüzü ulusal arenada en iyi şekilde temsil eden tüm sporcularımızı ve onları bu şampiyonaya geceli gündüzlü hazırlayan ve yetiştiren kıymetli antrenörlerimiz Gökhan Çelik, Cihan Gökaydın ve Hakan Çelik'i gönülden tebrik ederim." ■ YENİ GÜN MEDYA



DENEMELER

MUTLAK BUTLAN VE CHP'NİN ÖZGÜRLEŞMESİ -1

Son dönemde CHP sayesinde günlük literatürümüze yeni bir deyim girdi; Nedir bu "mutlak butlan" denen şey? Hani son dönemde muhalefetin, özellikle Anamuhalefet yetkililerinin, Siyasi iktidar söz konusu olunca, üst perdeden, Biraz da "efelenerek" dillendirdikleri bir söylem, Siyasi otoritenin duyduğu anda ödünün koptuğu (!) "yok hükmünde" deyimi var ya! İşte o deyimim ta kendisi: Derken derken kendileri "yok hükmünde" oldular.

Grok'a sordum bunu: "Grok beni şu mutlak butlan hakkında aydınlatsana" diye! İnsanların ürünü bir aparat olsa da Grok, Öylesine süper hızlı, geniş perspektifli, alabildiğine çok kaynaklı ki; Anında önüme koydu bu "büyülü" deyimim içeriğini.

38. KURULTAY'IN GEÇERLİLİĞİ

Kimi çok bilmişler ve akli eveller mahkemelerin YSK kararlarını ve partileri yargılayamayacağını fetva etseler de CHP 48. Kurultay'yla ilgili ortaya atılan başlıca iddialar şunlar:

- Bazı delegelerin iradesinin baskıyla yönlendirildiği,
- Delegelere menfaat sağlandığı,
- Organize oy yönlendirmesi yapıldığı,
- Kurultay sürecinde parti içi eşit yarış ortamının bozulduğu,
- Bazı delegelerin usule aykırı biçimde belirlendiği,
- Bazı delegelere belediyelerde iş vaatlerinin verildiği,
- Pavyonlarda delege avına çıkıldığı,
- Hatta bazı delegelere evler, villalar verildiği ya da vadedildiği Şahit ifadeleriyle ve diğer maddi delillerle kanıtlı.

Mutlak butlanın sebepleri... Mahkeme, kurultayın açıkça parayla satın alındığını saptadı. İşte "seçilmiş genel başkan" diye piyasaya sürülen Özgür Özel'i seçen kurultayın geçerliliği...

Mahkemenin karar gerekçesinde özetle: "Delegelere, Özgür Özel'e oy vermeleri için para verildiği, Değişik il ve ilçelerde belediye başkanlığı ve meclis üyeliği vadedildiği,

Belediyeler ve bağlı şirketlerinde işe yerleştirildikleri, Market alışveriş kartları dağıtıldığı, Delegelerden oyların resimlerini çekerek kendilerine verilmesinin istendiği,

Kurultay salonunda ikinci tur oylamaya geçilmesini geciktirerek Kılıçdaroğlu'nun adaylıktan çekildiği yönünde gerçeğe aykırı açıklamalarda bulunduğu,

Bu şekilde kurultay delegelerinin iradelerinin fesada uğratılarak Özgür Özel'in kazanmasına yönelik faaliyette bulunduğu..." Saptanmıştır.

"ŞEYTAN (AK PARTİ) BUNUN NERESİNDE?"

Şikayet edenler CHP'lilerin kendileri. Şikayet edilenler keza CHP'liler. Şairin dizelerinde sorduğu gibi, "şeytan (AK Parti) bunun neresinde?"

Bir ülkede parti başkanlıkları, kurultaylar, genel başkan koltukları satın alınabiliyorsa o ülkede demokrasiden, hürriyetlerden bahsedilemez denilmiştir.

Özgür Özel'in koltuğu İmamoğlu tarafından satın alınmıştı. Milyonlarca dolar harcanmış, delegenin iradesi fesada uğratılmıştır.

Mahkeme kararı bu hakikati saptadı. Ve 38. Kurultay'a "yok hükmünde" (mutlak butlan) damgasını vurdu.

BU CEPHELEŞME SİRADAN BİR

KILIÇDAROĞLU-İMAMOĞLU/ÖZEL ÇATIŞMASI DEĞİLDİR

Ancak bu noktada durup bir muhakeme yapmak gerekmektedir. Mutlak butlan üzerinden ülkede bir cepheleşme meydana geldi. Bu cepheleşme ülke sınırlarını da aştı, uluslararasılaştı. Bu dünya çapında bir cepheleşme yarattı.

ABD ve Avrupa Türkiye'de iktidar belirleme gafletine düştü. Türkiye'nin milli güçleriyle Atlantik destekli çeşitli "sol" ve "milliyetçi" güçler karşı karşıya geldi.

Dikkat edilirse Batı güdümlü çeşitli "sol" partiler, Dem'in içindeki Amerikancı-İsrailci kanat ile Atlantik destekli çeşitli sözde "milliyetçi" partiler "seçilmiş genel başkan" saflarında mevziye girdiler. AK Parti içindeki Amerikancı kanadın unsurları da devrededir. Bilindiği gibi geçen hafta Eski Cumhurbaşkanı Abdullah Gül, eski Meclis Başkanı Bülent Arınç ve eski AYM Başkanı Haşim Kılıç üst mahkeme nezdinde baskı ve kulis çalışması yaptıkları basına yansıdı.

O nedenle bu kapışma sıradan bir Kılıçdaroğlu-İmamoğlu/Özel kapışması değildir.

Türkiye'de iktidarı belirleme sevdasına düşmüş ABD ve Avrupa güçlerinin bir müdahalesi var ortada. Bu safaşmalarda açıkça görülmektedir.

Milli sınırları çoktan aşmış, milli güvenlik meselesine dönüşmüş bir gelişmedir.

Bundan dolayı herkesin aklını başına alması, Daha akılcı tahliller yaparak meseleye yaklaşması milli bir görevdir. Sonunda milli ihanet çizgisine varıp dayanmak da var işin ucunda.

DEVAM EDECEK

BURDUR'DA 10 MİLYON LİRALIK ASFALT YATIRIMI!



Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Devlet Hastanesi'nin alt kısmında yapımı devam eden asfalt çalışmalarını yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı. Çalışmaları sahada takip eden Başkan Ercengiz, bölgede yaklaşık 10 milyon liralık yatırım gerçekleştirileceğini açıkladı.

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Başkan Ercengiz, millet bahçesi olarak hizmet verecek alanın ulaşımını sağlayacak 35 metrelik yolun kısa süre içerisinde tamamlanacağını belirtti.

Asfalt serim çalışmalarının başladığını ifade eden Ercengiz, "En geç birkaç gün içerisinde burada toplam 700 metre uzunluğunda ve 8 bin metrekarelik asfalt döküm çalışmasını tamamlayacağız. Artan maliyetlere rağmen yaklaşık 6 tır asfalt malzemesi kullanılarak, tamamen kendi ekiplerimizin emeği ve işçiliğiyle bu çalışmayı hayata geçiriyoruz." dedi.

Yapılacak çalışmanın yaklaşık

10 milyon liralık bir yatırım olduğunu vurgulayan Ercengiz, asfalt çalışmalarının yalnızca bu bölgeyle sınırlı kalmayacağını söyledi.

Kent genelinde yeni açılan yolların da asfaltlanacağını belirten Başkan Ercengiz, "Şehrimizin farklı noktalarında asfalt çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Sezonun el verdiği ölçüde yaz boyunca çalışmalarımı-

za ara vermeden devam edeceğiz. Kendi işçimiz, kendi iş makineleri ve kendi ürettiğimiz asfalt malzemesiyle kentimize hizmet ediyoruz. Emek veren tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Bu alanın en kısa sürede vatandaşlarımızın hizmetine sunulmasını hedefliyoruz." ifadelerini kullandı.

■ BELEDİYE BASIN



AK PARTİ ÇAVDIR'DA YOL HARİTASINI BELİRLLEDİ



AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, Çavdır ilçesinde düzenlenen istişare ve değerlendirme toplantısına katıldı. Toplantıda ilçenin ihtiyaçları, devam eden yatırımlar ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler ele alındı.

AK Parti Çavdır İlçe Başkanlığı'nda gerçekleştirilen toplantıya AK Parti Burdur İlçe Başkanı Saim Aktaş, Çavdır İlçe Başkanı Ali Özer, İlçe Kadın Kolları Başkanı Fatma Acar, İlçe Gençlik Kolları

Başkanı Abdul Kadir Harmanda, Söğüt Belde Başkanı Bekir Çelik, teşkilat mensupları ve mahalle muhtarları katıldı.

Toplantının ardından sosyal medya hesabından paylaşım yapan AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, Çavdır'ın ve bölgenin ihtiyaçlarının kapsamlı şekilde değerlendirildiğini belirterek, devam eden çalışmalar ile önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan projeler üzerine istişare-

lerde bulduklarını ifade etti.

Oğuz, açıklamasında birlik ve beraberlik vurgusu yaparak, "Çavdır'ımızın ve bölgemizin ihtiyaçlarını, devam eden çalışmalarımızı ve önümüzdeki dönem hedeflerimizi değerlendirdik. Birlik ve beraberlik içerisinde durmadan çalışmaya devam ediyoruz. Katılım sağlayan tüm dava arkadaşlarımıza ve muhtarlarımıza teşekkür ediyorum." ifadelerine yer verdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA YAZ COŞKUSU HALK PLAJI'NA SİĞMADI



Burdur Belediyesi tarafından düzenlenen "Yaza Merhaba Konseri", binlerce vatandaşın katılımıyla gerçekleşti. Müzik, eğlence ve renkli görüntülerin bulunduğu etkinlikte Burdurlular yaz mevsimini coşkuyla karşıladı.

Burdur Belediyesi tarafından düzenlenen "Yaza Merhaba Konseri", Halk Plajı'nda yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Yaz mevsiminin gelişini kutlamak amacıyla organize edilen etkinlikte vatandaşlar müzik dolu bir akşam yaşarken, konser alanı renkli görüntüleri sahne oldu.

Geçtiğimiz Pazar günü yaz mevsiminin gelişini kutlamak amacıyla düzenlenen etkinlikte vatandaşlar müzik dolu bir akşam yaşadı. Konser öncesinde alanda vatandaşlarla bir araya gelen Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, vatandaşları selamlayarak sohbet etti. Açılış konuşmasını yapan Başkan Ercengiz,

"Geçtiğimiz haftalarda yazın artık gelmeyeceğini düşünmeye başlamıştık. Her gün yağmur yağıyordu. Elbette yağmur bereketiyle gelir, toprağımızın ve üreticimizin buna ihtiyacı var. Ama bugün hava durumuna baktık, güneşli günlerin başladığını gördük ve dedik ki; gelin hep birlikte güzel bir pazar akşamını paylaşalım, yazı hep birlikte karşılayalım. Arkadaşlarımız bu akşam sahne alacak grubu büyük bir heyecanla anlattılar. Özellikle gençlerimizin uzun zamandır beklediği bir grup olduğunu söylediler.

Biz de dedik ki; buyursunlar gelsinler, bu güzel akşamı ve bu güzel atmosferi hep birlikte yaşayalım. Bu vesileyle sahnemizi paylaşan değerli sanatçılarımıza teşekkür ediyor, bu

alanı doldurarak bizlerle birlikte olan siz kıymetli hemşerilerime de yürekten teşekkür ediyorum.

Bugün aynı zamanda Babalar Günü. Aramızda babalarımız, genç babalarımız var. Hayatta olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutluyor, aramızda olmayan babalarımızı da rahmet ve özlemle anıyorum. Tüm babalarımızın Babalar Günü kutlu olsun. Hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyor; iyi eğlenceler diliyorum. Şimdi sözü değerli sanatçılarımıza bırakıyorum. Teşekkür ediyorum, iyi akşamlar diliyorum" dedi.

Yaza Merhaba Konseri, renkli görüntüler ve büyük bir coşkuyla sona erdi.

■ BELEDİYE BASIN

BURDUR DEVLET HASTANESİ'NE 4 BOYUTLU ULTRASON CİHAZI KAZANDIRILDI

RİSKLİ GEBELİK TAKİBİNDE YENİ DÖNEM BAŞLADI

Anne ve bebek sağlığı hizmetlerinde önemli bir adım atıldı. Perinatoloji (Yüksek Riskli Gebelik Takibi) Kliniği bünyesine en son teknolojiye sahip 4 Boyutlu (4D) Ultrason cihazı kazandırılarak hizmete sunuldu.

BEBEĞİN CANLI HAREKETLERİ ANLIK İZLENEBİLİYOR

ANOMALİLER DAHA ERKEN VE DAHA NET TESPİT EDİLİYOR

NÖROLOJİK GELİŞİM VE REFLEKSLER DETAYLI TAKİP EDİLEBİLİYOR

AİLELER İÇİN PSİKOLOJİK RAHATLIK VE GÜÇLÜ BAĞ SAĞLIYOR

ÇEVRE İLLERE SEVK DÖNEMİ SONA ERDİ!
Uzman hekim kadrosu ve ileri teknoloji altyapısıyla, riskli gebeliklerin tanı, takip ve tedavisi artık Burdur'da yapılabilecek.

Anne ve bebek sağlığı için daima yanınızdayız. Erken tanı, doğru takip, sağlıklı yarımlar...

Burdur Devlet Hastanesi, tıbbi kadrosunu güçlendirirken eş zamanlı olarak medikal teknoloji altyapısını da en üst seviyeye çıkarmaya devam ediyor. Kentte anne ve bebek sağlığı hizmet kalitesini artıracak büyük bir adım atılarak, Perinatoloji (Yüksek Riskli Gebelik Takibi) Kliniği bünyesine en son teknolojiye sahip 4 Boyutlu (4D) Ultrasonografi (USG) cihazı kazandırıldı.

Hastanede Eylül 2025'ten bu yana yan dal uzmanı olarak görev yapan Uzm. Dr. Tülay Şahandar liderliğindeki klinik, hizmete giren bu modern cihazla gücüne güç kattı.

Çevre İllere Sevk Dönemi Sona Erdi

Burdur Devlet Hastanesi bünyesinde hem uzman bir perinatoloğun görev yapması hem de kliniğin en ileri teknoloji cihazlarla donatılması, Burdur'da tarihi bir dönüm noktası oldu. Anne veya bebek hayatını tehdit edebilecek riskli durumların tanı, takip ve

tedavisi için vatandaşların çevre illere gitme ihtiyacı tamamen ortadan kalktı. Uzman hekim kadrosu ile ileri teknolojik altyapının birleşmesi, erken tanı ve doğru müdahale şansını artırarak bebeklerin hayata daha sağlıklı başlamasını yerinde sağlayacak.

4 Boyutlu (4D) Ultrason Hekimlere Eşsiz Klinik Üstünlük Sağlayacak

Geleneksel ultrasonlar perinatolojinin temelini oluşturmaya devam ederken, yeni 4D ultrason cihazı anomalilerin hacimsel derinliğini ve bebeğin fonksiyonlarını değerlendirmede şu klinik avantajları sunacak:

Canlı Hareket ve Zaman Boyutu: Geleneksel iki boyutlu (2D) ultrasonlar iç organ gelişimini siyah-beyaz kesitlerle, yeni 4D ultrason (3D) cihazlar ise statik fotoğraflarla gösterirken; yeni 4D ultrason, bebeğin üç boyutlu dış yüzey görüntüsünü eş zamanlı (real-time) canlı bir video gibi izleme imkanı tanıyor.

İleri Düzey Anomali Tespiti: Yarık dudak/damak, çene ve kulak anomalileri gibi yüz yapısı bozuklukları ile el, ayak ve iskelet sistemine ait (fazla/yapışık parmak, yumru ayak vb.) problemler derinlik algısı sayesinde çok daha net ayırt ediliyor. Omurga açıklıkları (Spina Bifida) üç ekseninde detaylıca incelenebiliyor.

Nörolojik Takip ve Refleks Analizi: Bebeğin anne karnındaki esneme, göz kırpması, yutkunması ve parmak hareketleri izlenerek merkezi sinir sistemi ile refleks gelişimi (fetal davranış analizi) değerlendiriliyor; erken dönem nörolojik sendromların ipuçları aranıyor.

Cerrahi Planlama ve Güçlü Bağ: Doğum sonrası acil müdahale gerektiren durumlarda cerrahi ekibe önceden planlama şansı tanınıyor. Ayrıca ailelerin bebeklerini canlı izlemesini sağlayarak hem psikolojik rahatlama yaratıyor hem de ebeveyn-bebek bağına güçlendiriyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

TKDK Burdur'un Yeni Koordinatörü Hasan Asan Oldu



15 YIL SONRA AYNI KURUMDA EN ÜST GÖREVE ATANDI

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Burdur İl Koordinatörlüğü görevine Dr. Hasan Asan atandı. Atamayı sosyal medya hesabından duyurarak Asan, yeni görevine ilişkin teşekkür ve değerlendirme mesajı paylaştı.

Dr. Hasan Asan, Kurum Başkanı Dr. Ahmet Antalyalı'nın tensipleri ve Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı'nın olurlarıyla TKDK Burdur İl Koordinatörlüğü görevine getirildiğini açıkladı.

Yaklaşık 15 yıl önce büyük bir heyecanla adım attığı TKDK'da bugüne kadar yüzlerce projenin hayata geçirilmesine katkı sunduğunu belirten Asan,

bu süreçte ülkenin kalkınmasına destek olmanın gururunu yaşadığını ifade etti.

Görevlendirmeye ilişkin açıklamalarında, birlikte çalıştığı mesai arkadaşlarına ve kendisine destek veren yöneticilere teşekkür eden Asan, "Bu değerli görevi şahsıma layık gören Kurum Başkanımız Sayın Dr. Ahmet Antalyalı ve Tarım ve Orman Bakanımız Sayın İbrahim Yumaklı'ya şükranlarımı sunuyorum." ifadelerini kullandı.

Yeni dönemde de üreticilere destek olmaya devam edeceklerini vurgulayan Asan, Burdur ve bölgenin tarımsal kalkınmasına katkı sağlayacak projeleri hayata geçirmek için çalışmalarını daha güçlü şekilde sürdüreceğini belirtti.

■ YENİ GÜN MEDYA